BALCONI PERFORMANCE

NUOVE COORDINATE BANCARIE IN VIGORE DAL 31/01/2022

Gentile Cliente,

La preghiamo di prendere nota della Comunicazione in oggetto e di aggiornare l'Anagrafica in Suo possesso con i Nostri nuovi Dati Bancari.

Dal **31/01/2022** tutti i Pagamenti a Saldo di Ordini e Fatture dovranno essere effettuati sull'IBAN:

IT04G0306934073100000013131

Nel dettaglio:

COORDINATE BANCARIE (Bank Account Details)

Intestatario (Account): BALCONI PERFORMANCE di Andrea Antonio Balconi

IBAN: IT04G0306934073100000013131

BIC/SWIFT: BCITITMM

Istituto Bancario (Bank): INTESA SANPAOLO S.P.A.

Filiale Di Piazza Unità D'Italia, 11 20871 Vimercate (MB)

Cordiali Saluti,

Andrea Antonio Balconi - BALCONI PERFORMANCE

BALCONI PERFORMANCE di Andrea Antonio Balconi

BALCONI PERFORMANCE di Andree Antonio Balcon

Sede Legale:

Via Mascagni 1/D – Vimercate (MB) 20871 ITALIA

Sede Operativa:

Via Principato 12 – Vimercate (MB) 20871 ITALIA

P.IVA IT11887460969 - C.F. BLCNRN90D05F205K - E-MAIL info@balconiperformance.com